
A

B
C

F

E

G H
I

R

J

S

D

mesure de AB

mesure de CD 

mesure de EF

mesure de GH

mesure de IJ 

mesure de KL

mesure de MN

mesure de OP

mesure de AB

mesure de CD 

mesure de EF

mesure de GH

mesure de IJ 

mesure de KL

mesure de MN

mesure de OP

en cm

: ...............

: ...............

: ...............

: ...............

: ...............

: ...............

:     10,5

: ...............

en mm

: ...............

: ...............

: ...............

: ...............

: ...............

:      120

: ...............

:       75

A. Complète le tableau.

B. La longueur du chemin qui mène de R à S est 
comprise entre deux nombres entiers succes-
sifs de centimètres. Quels sont ces deux 
nombres?

Trace les segments KL, MN et OP.
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